

幽默表现白领生活 胡戈新片绝不恶搞



胡戈

“馒头教父”胡戈的首部商业视频短片前天开机,暂定名为《八分钟约会》,是胡戈继《鸟笼山剿匪记》之后集中精力筹拍的第一部商业性短片。胡戈称:“这部短片的风格还将是调侃风格,用更多的幽默来诠释目前白领生活中典型的心理,以及对生活中普遍存在的荒谬性的演绎。”

这次尝试商业短片,有人称胡戈转型了,胡戈表示:“其实恶搞并非贬义,只是一种创作形式。”

投资 5000 万美元 吴宇森签约《赤壁》



吴宇森

昨天,著名导演吴宇森秘密来到北京,与中影公司就电影《赤壁》签下合作条约。影片将于明年3月正式开拍,2008年上映。该片总投资在5000万美元左右,将成为目前投资最大的华语电影,特效将是该片最大的特色和看点。

吴宇森要拍《赤壁》的消息,去年就开始被媒体广

是纯粹玩票,但做《鸟笼山剿匪记》时我就正规很多,有自己的创作班底了。这部新片绝不恶搞,一方面有相关的政策规定,另一方面恶搞之在网上太滥了,对什么作品都进行恶搞,有的甚至是很严肃的作品,这样做就失去作品的意义了。”

对于这部新片,胡戈很谨慎,表示压力很大。“‘馒头’受到网友欢迎,我想是因为它的表现形式新鲜,《鸟笼山剿匪记》就引起很多争议,这跟当时没有投资有一定关系。现在这部新片有了投资,解决了很多实际问题。我现在有了更强大的创作班子,但网友对我的短片太关注了,我特紧张。以前是以玩的心态去做事,不会有人要等着去看,现在是我还没做完,网友已经开始发帖了。”虽然短片9月正式开拍,但胡戈现在还在修改剧本,投资方只给了我们一个大方向,就是表现白领生活。《八分钟约会》反映面很受限,还希望想个更好的主题来表现白领生活。”

泛关注,但该片的具体拍摄时间一直悬而未决。吴宇森昨天笑言:“年轻时,这个电影就是我的梦想,它绝对不会流产。”《三国演义》这本小说最能反映中国人的智慧,而《赤壁》是其中最精彩的一节,为了让它更精致丰满,剧本已经改了六七稿,现在还在修改。”

中影公司负责人韩三平表示,对于这次和吴宇森的合作,中影公司十分重视,力图将这部电影打造成一部里程碑式的华语片。吴宇森透露,目前演员能够确定的有周润发、梁朝伟和林志玲,“我很希望能和更多的国内演员合作,现在也在考察中。”他表示,本来该片应该在长江拍摄,但考察后发现,难度实在是太大,所以现在决定在河北拍摄,大部分场景需要搭建。目前该片特技制作已经交给美国一家公司。

积压严重 题材撞车 央视退剧 700 集

日前,央视影视部突然清退了700集左右的电视剧,这相当于中央一套加八套黄金时段大半年的播出量,而这些被退货的电视剧很可能压死一批小公司。

央视片库积压 4 亿元

“如果不退戏,700集规模的电视剧将塞满我们的播出日程,这意味着到明年下半年前,我们不可能再播任何新戏,而且我们确实没能力购买这些电视剧。”据央视工作人员介绍,按照最保守的15万一集的收购价,这700集让央视至少花了1个亿,而央视每年购买新剧的资金只有四五亿元,现在还有4亿元的积压。目前在央视的片库中,有《大敦煌》《秦始皇》《贞观长歌》等古装大片,也有《天高地厚》《无国界行动》等现实题材作品。由于播出时间有限,竞争已经在精品与精品之间展开,在这种情况下,央视选择新剧将会越来越慎重。

据透露,退订的戏都属于通过台里审查但还未签订合同,已纳入播出库的不存在,所以央视并不存在违反合同的行为。

荧屏撞车苦不堪言

同题材电视剧之间的撞车也是央视退戏的另一重要原因。事实证明,一旦某种类型电视剧在“一黄”(央视一套黄金段)得到肯定,同类题材的剧目就会蜂拥而上。比如央视播完苦情戏《大姐》,市场上立刻出现了《大嫂》《大哥》等连续剧;情感剧《牵手》播出后,随之带起了各大电视台对于家庭伦理剧的关注。

在第四届广博会上,至少可以看见2个“朱元璋”、2个“勾践”、4个“大唐盛世”相互叫阵。比如《越王勾践》和《卧薪尝胆》,前一个是陈宝国主演,后一部则由陈道明和胡军两位影帝级人物分饰“勾践”和“夫差”,两个剧全都憋着劲要上央视一套黄金档。此外,还有《朱元璋》和《朱元璋还乡》,这两部戏中的朱元璋分别由陈宝国和胡军扮演,为了上央视也针锋相对。根据以往经验,同类题材央视只能接纳一部,更何况是被严格限制的历史剧。一旦一方落败,只能在地方台播出,高额成本若不能及时回收,可能直接压垮制作方。

港星大行动 抵制偷拍



香港艺人召开声讨大会

Twins中的阿娇惨遭八卦杂志《壹本便利》偷拍换衣照,很多艺人站出来声援阿娇。昨日下午,包括成龙、刘德华、关之琳、任达华在内的100多位香港艺人举行演艺界大型声讨会,以实际行动表达抵制狗仔队偷拍行为的决心。张学友的发言最尖锐:“偷拍等于非礼及强奸,希望社会正视此事。”

阿娇泣不成声 担心照片影响小朋友

虽然事情已经过去一周,可阿娇仍旧没从阴影里走出来。平常总是逗别人开心的她,昨日参加声讨会时极为低调、憔悴。看到近百位艺人为她的事集合到一起,阿娇发言时已泣不成声,停顿良久才抽泣着说:“感谢大家的支持,可我真不知道该怎么面对大家。我更担心会有不同的相片在不同的地方出现,影响小朋友和歌迷。”

阿娇直言,此事件对女性伤害极大。她强调:“这种风气不好,这次肯定是偷拍,再小心都没用。如果台上走光被拍到也就算了,这次我们没错,让我有阴影。”

港星集体谴责 呼吁立法惩治偷拍

声讨会由香港演艺界协会和香港无线电视台组织,对于偷拍,参加声讨会的艺人都感触颇深。

成龙大哥发言说:“传媒的不良风气会令香港人蒙羞,更令小朋友受影响,希望香港人买该杂志。”吴君如说:“从怀孕开始就跟丈夫研究是否把小朋友留在香港长大,不过香港传媒的风气实在差。传媒不停偷拍令人发脾气,想打这些媒体。”刘德华说:“在娱乐圈多年,得到很多记者照顾,自己受的伤害比较少。不过现在的传媒不断地做一些不良行为,令艺人不能安心工作,希望传媒及市民反省。”任达华则呼吁香港尽快立法,用法律来惩治这些媒体的不良行为。艺人们历数了狗仔队偷拍的罪行,表示有勇气对传媒的不良风气说不,并呼吁政府采取措施制止这种行为再次发生。

警方介入调查 杂志面临巨额罚款

据悉,26日阿娇向香港警方申请禁刊令。香港警务处长李明逵出席电台节目时表示,如果受害女艺人需要马来西亚警方协助,香港警方可以通过国际刑警转达。与此同时,英皇管理经理黄颖茵和演唱会香港负责人刘先生也已飞往马来西亚,向马来西亚

云顶高原警局报案。马来西亚安全部副部长胡亚桥表示已经接到报案,要先搜集证据再作调查,会向至少9人录取口供,当中包括阿娇。

记者获悉,香港淫亵物品审裁处已将刊登偷拍照的该期杂志初步评定为二类“不雅”刊物,并且要求该期杂志不可售卖给18岁以下人士。根据资料显示,《壹本便利》先后有14次被裁定违反《淫亵及不雅物品条例》。此次若被定罪,最高可被罚款80万港元,相关人员将被监禁12个月。

截至上周五,香港影视及娱乐事务管理处收到涉及《壹本便利》的投诉多达1726宗,破历年投诉纪录。影视处上次接获大量投诉是2002年11月,当时《东周刊》刊登刘嘉玲被强迫拍下的裸照,共接到1131宗投诉。其后《东周刊》宣告停刊。

妇女团体呼吁 罢买罢看



妇女团体抗议偷拍

《壹本便利》偷拍阿娇换衫照事件激起民愤。香港“葵青民生日力”联合18个妇女团体加入声讨行列,斥责《壹本便利》的行为极度“无耻、下流”,并烧毁该杂志的影印本以表不满。该团体代表要求勒令杂志停刊,并发起罢买罢看行动。

“葵青民生日力”连同妇女团体代表逾20人,前日上街向路人派发传单,呼吁市民罢买罢看所有壹传媒的刊物,并向香港影视及娱乐事务处投诉,以维护妇女权益。他们更现场焚烧该杂志的影印本以示强烈不满,并高呼“偷拍侵犯隐私、践踏妇女尊严”的口号,要求壹传媒向当事人及公众道歉,并希望警方介入调查。

艾美奖

《24小时》大丰收

美国当地时间8月27日晚(北京时间8月28日上午),有“电视界奥斯卡”之称的第58届艾美奖在美国洛杉矶举行盛大颁奖典礼。获得12项提名的美国FOX电视台的《24小时》大获全胜,分别拿下最佳剧情类剧集、最佳剧情类男主角和最佳导演(节目)三个大奖。

《宫》热播 小说引进内地

今年最火的韩剧,非《宫》莫属。作为这部韩剧的惟一授权正版小说,《宫——野蛮王妃》近日由中国城市出版社引进内地,小说在情节上要比电视剧更忠于漫画原著。

《宫——野蛮王妃》是一个现代版的王子与灰姑娘的爱情童话,高傲俊美的皇太子李信遇上天真单纯的女高中生申彩静,原本誓不两立的两人却因祖上的一句婚约誓言、一枚订婚戒指,被逼提前步入婚姻,纠缠着过起了有笑有泪的宫廷生活……《宫》是当下韩流文化中势头最猛的产品,电视、小说、漫画齐头并进。此次引进内地的是小说的上部,9月底,小说的下部也将被引进。见习记者 史丽君 通讯员 王月芳

央视大戏

《戈壁母亲》开拍

央视今年重点投拍的大型现实题材电视剧《戈壁母亲》近日在新疆开机。该剧根据在新疆生产建设兵团生活数十年的作家韩天航的中篇小说《母亲和我们》改编,汇聚了中国电视剧制作中心著名制片人东方闻樱、著名导演沈好放,以及著名演员刘佳、巫刚、赵君、耿乐、柯蓝。

韩天航的中篇小说《母亲和我们》描写了两代人建设新疆的艰苦历程,以及一位平凡、真实而崇高的母亲形象。电视剧的演职人员接近两百人,外景戏将全部在新疆的昭苏、奎屯、魔鬼城等地实地拍摄,历时三个多月。剧组人员上下一心,将在西北戈壁上追溯那个火红年代的人和事。

万黎晖

压轴艺术夏令营

由快报和南京新世纪演出公司共同打造的“打开艺术之门”艺术夏令营步入尾声。上周六晚,作为夏令营的压轴演出,“魅力2006——万黎晖个人独唱音乐会”在南京文化艺术中心上演。万黎晖将美声唱法和音乐剧两种形式结合在一起,演唱了包括艺术歌曲、咏叹调和音乐剧等三大类型的十几首歌曲。万黎晖是江苏省歌舞剧院歌剧团独唱演员,国家二级演员。2002年和著名歌唱家孙丽英、秦汝峰、于乃久等人排演了中国大型原创歌剧《悲怆的黎明》。见习记者 史丽君

台湾女星

上节目喝尿遭投诉

为拼收视,台湾女艺人萧淑慎和黄嘉千竟然在节目中喝尿,引发各界强烈不满。节目借民俗疗法之名,安排喝尿单元,让两名女艺人当众喝下自己的尿,并且强迫嘉宾配合演出。另一嘉宾配合演出,在镜头前喝下尿液后,“口吐白沫”倒地。这些画面播出后,观众纷纷投诉,要求停播这个恶心的节目。两女星连忙跳出来说,喝的是假尿,配合演出的嘉宾也证实是假尿,而口吐的白沫是刷牙的泡泡。